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+ int func (int 1) { B
intr=1;
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{ 1 ZE | int 0
int 1, j; i | E#| int 1
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int k, 1;
h
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Int m, n;
h
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main () {
int a, b, c;

¢ = func (a);
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~|—- new (Java)
—new : BBV HTHSH
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int a[]; —
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a=new 1nt [100]; — —_ int[100] J
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~|~- malloc & free (CE 55
—malloc : BFEHZENY ¥ T H
— free : /BN T

Int *a; —
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a = (int *) malloc (100); =< int[100]
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int *a, *b; ZH |int*| RTE
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b = (int *) malloc (100);|) ] 2 | 28 [int*|  E5
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a = (1int *) malloc (200); 5
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m A3V (stack)
BXEL O—I (activation record)
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DRA3, BTV HLORY&Hith




EHDECIE R

+

22 SIECE

INCE F—54EH or
A9 DIEER

BT R399

(TR T BRI

R E £—7

EEIZEEHD

O—k~ R
(T F AFEED)

T — R

E—2J

&SN
(EREHL O—F)

#ET(T 5




ERE)L O—F (activation record)
A2y T —L(stack frame)
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7Ot AR) 2 (access link)
- IOV IZTIEIT RIS

m EJ8Y') > Y (dynamic link)
il fE1') > 2 (control link)
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0N

HLITTZEI RA 42




EREILO—F

m §#091) > Y (static link)
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T #llf#') > 2 (control link)
- FHREOFEUVHLTZEIET KA

FiE=P
P DEEEILO—k
o tHLfﬁ%Q Q DERFILI—F
J0vYB B DER :
JavsC ioctan
C DEEE) b:l—lfj
Fii=R R OEEEILO—K| TAvYIC

) 13 ELN




EREjLO—~
+

m RY&E M (return address)

- FUHLMRAHEEDEI
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m 3£ 5| Z(actual parameters)

main () { g=a|%;

~UHLITOSIHMDIEZTIRMN |
m RU{E(return value) - fune (1, 2
~UHELITNRITEZSR | (=313
m IR EFFHR A func (int 1, j) {
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.return X
Ul




EREILa—F DA

m BEFILO—K (3 Dseg IZER1E

Dseg Dseg

2J0Ov9P Ir %
FEONH L REE S

RiBE

Rt
%jl-é

> P DEEEHILO—F
P DB




2L—LRA%
(frame pointer)
Dseg

IJL—LRAH

BEjLa—k
SRR T P77 —

IRAEEITHD
EXEILO—K D
) O%IET




2L—LRA%
(frame pointer)
Dseg

—kD
B D BR &Y I/:L 1

1O£J;JEI’~J U D%IET
EXEILO—FK

)0, S —I—
A
ﬂ?lﬁ.‘:ﬂb(

ERE)LO—k

DD /




2ayIRAU3
(block pointer)
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W BT HL (call
s IEOHLITIZER % (return)
m X520 ABEERFD5IEK
s 3|5 A% ‘.'Zﬁtjbﬂ%d)éléiﬁf/ x=fume (1, 2)

call 1 (g3 I\
\ func (1nt1 i) { rey

return a;
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m EREILO—KF%EL

Dseg

z = func (x, y);
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@%U@U‘ II:EI l./ IL—LRA43
+ 50 [—| 103
Iseg Dseg TOyIRAI 4
: : ' : 52 || 105
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—
. 103 50 /\( =% J
500 104 201
. 105 2 | < B
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m POP d
— AV DIEZ Dseg D d T ZFEHA
m POP
— Ry DE% Dseg D1k DT ZHEHH

T—RRAA
Dseg NDEEBEDHFMTIET KA 2




Stack — Dseg

POP ti
seg) d BHB(Z Dseg Stack
T—3aEETAL 0 3 3(]o] 3 3
POP d | 5 1| 7 7
2| 7 7 215 5
Bl . 4 FBth(zT—a%EC |3 | -1 -1 [ 3| -1
POP 4 [ 40 f—{-1|T3
> | 10 10 5
6 6
7 7




Stack — Dseg

POP W5
[ﬁ%d)%fﬁd)%iﬁu: Dseg Stack
T—REEZ AT 0| 3 3 (0] 3
POP 1| 5 5 1| 7 7
21 7 7 [2 5
3| -1 -1 3
41 -1 -1 4
AR 5110 |10]]5
[6 1 5 6
5 |—]| 6 7 7




CALL, RET
+. CALL 7%

— CALL addr (FRU & ih)
m RET i 5

— RET num (518D {E%k)

CALL RET

Dseg [++DP] := FP; BP := Dseg [FP+2];
FP := DP; PC := Dseg [FP+1];
Dseg [++DP] .=PC+1;| |DP :=FP - num - 1;
Dseg [++DP] .= BP; FP := Dseg |FP];
BP .= DP;
PC := addr;




CALLS:S

500

200 CALL 500 | 7RY5LHh92%200 |—
]
Dseg [++DP] := FP; Dseg
FP := DP; : :
Dseg [++DP] :=PC + 1; 101 S
Dseg [++DP] .= BP; 102 | 7 7
BP := DP; 103 | - 50
PC := addr; 104 | - |20l
o 105 | - 52
IL—LIRA23] 50 |—| 103 Py
TBRYIRAVZ| 52 |—[105| [ 107 - -
T—RRAVE (102 |—|105| [108 ] - :

By
RY & i
S 3: 002




RETH 5

S50 RET 1

JAS S Lo

DP :=FP - num - 1;
FP := Dseg [FP];

]
BP .= Dseg [FP+2];
PC := Dseg |[FP+1];

IL—LRA42%] 103

Ta9I9R142%2 (105

T—RRA25 | 107

550
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%ﬂfﬁ.ﬁ%bd) FEHTUOHL 5#bYDOEBTFY

func ();

CALL 200

RET 0;

CALL BRI
5|8 MD{EZ Dseg [ZFFL

func (5, 10);

PUSHI 5

POP ﬁ
PUSHI 10

T&Eyﬁﬁbm}

POP

POP
CALL 300

RET 2:

J

BIMOEYR |




RYIBEL RYEHY
return; return 1;
CALL 200 CALL 200
: - BYE
RET I; PUSHI 1
RET I;
N sI%0EN |
RET EHJIZ

RUYEZRZVIIZFEDT




START, HALT o)
a START &4 —\ /-
—|~ main () {

_ START :
s HALT &% }<1 HALT |

_ HALT

START HALT

Dseg [++DP] = -1; AT LIZHIEHE R T
FP := DP;
Dseg [++DP]:=-1; __—" .. sesrnT
Dseg [++DP] .= -1; L FEUOHLTEL
BP := DP; o




STARTAF R

0 START Fassahovs] o |—[ 1

I

Dseg [++DP] =-1; Dseg

FP := DP; 0 | - -1 | BRI

Dseg [++DP] :=-1; 1| - -1 | RYBEH

Dseg [++DP] :=-1; 2 | - -1 | FERNUSY

BP := DP; 3 _ _

4 - | -

IL—LiRkA423| - |—| 0 2 - -

JayoRAao%| - |—| 2




BEGIN, END

| = BEGIN &% T[/BEGIN }
— BEGIN :
PN
m END ap | END ]_
— END
BEGIN END
Dseg [++DP] := BP; DP .= BP-1;

BP := DP; BP := Dseg [BP];




BEGINES

300 BEGIN
I

BP := DP;

Dseg [++DP] .= BP;

JL—LRAH

J20y9RA%3

F—HRAH

AN
T3
J0597L7892%300 |—
Dseg
101 5
102 | 7 7
103 52
104 -
105
50 |—| 50 06
52 |—| 103 | 107
102 |—| 103 | [198

301

3: 002



BT B Hh (relative address)

- 1‘5*1%11*3

-(7DJ7§? 5‘6 Eb\b@*ﬁ‘j‘u%)

~- EFEHIERTRICHE
| HxEH | EHEH
{inti 3 /| T Y2 i 21 :
; > J5 j (2,2) 4
int X, y; // 7 av91 S (1, D) /
{ \ y (1,2) 8
inta,b,c; /7 AYJ0 . 0, 1) 10
} J b | (0,2) 1
\ c (0, 3) 12




N [ TOyoREG
ZETDS R — F]
Jr‘ z3E | L %E%th gﬁ
{ int a,x; - x 1 %
| | N 0 2 0,2
{ .
Tnt u,a; L | LA %%Jfg gﬁ
I S
. x | 0 | 2 | 12
} N 1 ] 0,1
. 1 ) 0,2




R > 25 3h
R PSEiT
- JOvYDEEEE
HELL-Fih
— EEMIIEITE
IZETE 5
int 1, j; [/ 7 8v2
d
int X, y; // 7 AvI1
d
inta,b,c; / 7EYH0
)
}

Dseg

JAw425c5E
JAwv2
JOwY15c58

~JOvJ1

T | EEH | BAxEH
DL 0 (2,-2)
RA | (2,-1)
SL 2 (2, 0)
| 3 (2, 1)
J 4 (2,2)
SL 6 (1, 0)
X 7 (1, 1)
y 8 (1,2)
SL 9 (0, 0)
a 10 (0, 1)
b 11 (0, 2)
C 12 (0, 3)

JAvw4905c5E

>~ 0v40




AH T E 3h
« JOvHYEEEIOVINE TR

[ JOvoBE ]

f5i] - (0@ JOvs Rt ]
JovoEES | EHDOFEFR
-1 P NP
0 IREDTOYIDEES
1 12EDT70YIDBE
p) 2D2EDT7OvIDBME

+




H g i

e JOYOESETOYIRNEM TR

+

}‘/J%ﬁ% ]
Bl - (0. 5)_% JOvsmEh ]
JOvoREH | EHDFER
~_3 5154
%) )0
-1 R
0 BREIY) D
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BHODEE

m FRYE

~ 7127 a—FTIEMEx T TEL R
- BITHICEBMZETE

_axiE |

PUSHI (0, 1)
PUSH (1, 3)
ASSIGN

R1T H#>

| =& |

PUSHI 50
PUSH 22
ASSIGN




HHDETHE
|

mca(-l,a)=-1+a /| RIGZE#
meca(0,a)=BP+a /| TV NER

mca(l,a)=Dseg [BP]+a /HIovIREHK
m ca (2, a) =Dseg [Dseg [BP]] + a
m ca (3, a) =Dseg [Dseg [Dseg [BP]]] + a

meca(m,a)=FrIUVZ m[EIUD) +a




BHODEE

(FRYIREHRDGZE)

{ TOYIRA5
.int X, Y, Z; Dseg 100

L ZH | HER| EEN | &

SET] (0,0) | 100 | 50

x:(0, 1) / x | (0,1) | 101 | 2

ea(0,1)=BP+ 1 y | (0,2) 102 | 10

=101 z | (0,3) | 103 | 30




EMDETE
(AP LEDOTOYIRERDIES)

{ JayIRAUH
int1, j; 1
{ Dseg 00
' T xS | EEM | fE
.} SL | (1,0) | 50 || 20
} | i | (1, 1) 51 5
j . (1, 2) ] (j_, 2) 52 10
ea (1, 2) _— : : ——
SL 0,0 100 50
= Dseg[BP] + 2 ( : )




BHODEE

(REZHDOBE)
! A=k 2
nt n, m;
main() { Dseg 100
) | ZHE | x| RE&EM | E

n (_19 1) 0 4
n:CL ) m | (L2 | 1 |6

ea(-1,1)=-1+1 . . , ,
=0 SL | (0,0) | 100 | 60




Dseg

WD E [z mxnEn] =5 | 1

[ n (_19 1) O 2

L K<

int n=2, m=3; 7 m | (-1,2) 1 3
main () { DL | (1,-2) 2 -

int 1=5, j=10; RA | (1,-1) 3 ]

- e )

( AEAlsL ] o | 4 |-
int x=4, y=8; I TR D A R
) J (1, 2) 6 10

3 SL | (0,0) 7 4

j 22 al x| o g 4
| y | (0,2) 9 8




%i_mw E_I_% A=k e 2

BIEDIFE) Dseg o
func (int s, int t) { T | M FEM | EER | (B
int 1,); : / : :

3 s 10,-4) | 96 | 3
j A1 0,-3) | 97 | 6
DL | (0,-2) | 98 | 48
s:(0,-4) RA | (0,-1) | 99 | 201
ea (0, -4) SL | (0,0) | 100 | 50
=BP-4 i | 1) | 101 | 3
= 06

i |2 | 102




BHODEE

func (Iint x, inty) {
int s=4, t=8;

j

main () {
int 1=5, j=10;

func (20, 30);

j

main<

func <

TH | x| EFH | B
DL | (1,-2) | 0 | -
RA | (1,-1) 1 i
SL | (1, 0) 2| -1
i | a1 3 5
) 4 | 10
x | (0,4 | 5 |20
y [ (0,-3)| 6 |30
DL | (0,-2) | 7 0
RA | (0,-1) | 8 | 100
SL | (0, 0) 9 2
s | (0,1) | 10 | 4
t | 0,2 | 11 g




— R E DB

int n, m; "|PUSHI (0, 3)
main () { PUSHI 1
int i, i: z=19 1 ASSGN
; REMOVE
{ | PUSHI (1, 2)
int X, y, Z; . PUSHI 10
2=1; yoovswzs | 0 0 )|ASSGN
i=10; /EIovINEH | REMOVE
n=100; / KEELEH PUSHI (-1, 1)
PUSHI 100
j : n=100< ASSGN
y |REMOVE




O—R &R DB

main () { i = func (10, 20)
int1, j;

1= func (10, 20);

)
int func (int x, int y) { 7= x <
nt z;
Z=X;
return z; return z-<
;

N

150 PUS

POP

W N = O

4 POP

PUSHI (0, 1)
PUSHI 10

PUSHI 20

5 CALL 50
6 ASSGN
7 REMOVE

51 PUSI

11.(0, 1)
1 (0, -4)

52 ASS]

(GN

53 REMOVE
54 PUSH (0, 1)

S5 RET

2




513 D5EL

+

m {EEL (call by value, pass by value)

m fERIE

. BIES

O % HIJ/J

L (call

/

pass

pass

% L (call by result, pass by result)

[ 1_5%1:%/4
EL (cal

Z L (call / pass by value-result)

|/ by reference)

by name)



EEL
(call by value, pass by value)

+

m EEL
~ U LECE B D EE R B o —

d

WGy

int a=1, b=2;
func (a. b); PUSH (0, 1)

| POP
' i:=a
! \ = b PUSH (0, 2)
!

POP
func (int 1, int j) { CALL 100




E&EL

main () {
int 1=10, j=20;
func (1, j);

h

func (Iint x, inty) {
X=Y,

h

TH | g |EEE|
DL [(1-2)] 0 | -
RA [(1,-1)] 1 | -
SL [(1,0)| 2 | -
i (1,0 3 | 10
i 1,2 4 | 20
x [(0,-4)] 5 | 10
y [(0,-3)] 6 | 20
DL [(0-2)] 7 | 0
RA [(0,-1)] 8 | 6
SL [(0,0)| 9 | 2




SHRIEL
(call / pass by reference)

+

s SBEL
~ FUOHLEICE5 B OEFMZMR5128(<0

d

.
|

int a=1, b=2;

func (a, b); II;E)JIS)HI (0, 1)
. T |PUSHI (0, 2)
L\ POP
func (int 1, int j) { CALL 100




main () {
int 1=10, j=20;
func (1, j);

h

func (Iint x, inty) {
X=Y,

h

EH | gy, |FEHR ME
DL |(1,-2)] O -
RA |(1,-1)] 1 -
SL |(1,0)| 2 -
i (1, 1)] 3 10
7 1(1,2) 4 20
x |(0,-4)] 5 3
y [(0,-3)| 6 4
DL |(0,-2)| 7 0
RA |(0,-1)| 8 6
SL [(0,0)| 9 2

&=

i’oil,é’*




?’ I ﬁ@ 2 ll\\
%l*!;&x:(o, -3)

EELDEZSE
%501
PUSHI (0, -3)
Ai181{E
PUSH (0, -3)

R EEFRICALIE

:

SHEELDESE
0B

PUSH (0, -3)
A101E

PUSH (0, -3)
LOAD

B ECEBRT D




EELDZE SHRELDEGE

0455 L5 0 START 0 START
1 PUSHI 10 1 PUSHI 10
, 2 POP (0, 1) 2 POP (0, 1)
main () { 3 PUSHI 20 3 PUSHI 20
int 1=10, j=20; 4 POP (0, 2) 4 POP (0, 2)
func (i, j); 5 PUSH (0, 1) 5 PUSHI (0, 1)
) 6 POP 6 POP
func (int x, int y) { 7 PUSH (0, 2) 7 PUSHI (0, 2)
o 8 POP 8 POP
A=Y 9 CALL 11 9 CALL 11
b 10 HALT 10 HALT

11 PUSHI (0, -4) ||11 PUSH (0, -4)
12 PUSH (0,-3) ||12 PUSH (0, -3)

13 ASSGN 13 LOAD
14 REMOVE 14 ASSGN
15 RET 2 15 REMOVE

16 RET 2




EELESREL

d
mta=1,b=2;
intc=func (a,b); | func MEFUQHELEZDIE
\ a b
func (int x, inty) { | e | 1 | 2
y = 2%y; SHREL | 5 | 4
X B X—I_y; § el sle —
return Xx; ZHRELIIREIBDEZLEZSHE
! E5|HDELENS




Ao R 512K

| EELDIFES SHRELDIFZS
$ PUSH (0, 1) PUSHI (0, 1)
int a[100]; POP POP
. PUSH (0, 2) CALL 300
func (a); POP :
: ; RET 1
! PUSH (0, 100) _ o
func (int[] x) { POP B FMEIE
; CALL 500
! : Z{DEFET
RET 100 BeAl IS HRIEL

I\,

ETHOEXRZO




EELESHRELORRERER
+

n [EIEL
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(call by result, pass by result)
Jr- R L
— 5 T FFICRB I DIEZRES| 21D

d

func (a, b);

I\,

} .

func (int 1, int ) {

o o
o
| S k.

} .




EFRREL
(call / pass by value-result)
- ERREL
~- FUOHLEICESI#DEZREIZICD
—- SE THRICRGIRDIEZZES I HICaE—
{

func (a, b); I _
. 1:
) > i

func (int 1, intj) { <~

I\,

a
b

o o
N
e ek

} .




ARLEL
(call by name, pass by name)
—+u BZALEL
- Bz~ /0LLTER

d
mta=1,b=2; {.
func (a, b); 1{nt a=1,b=2;

- f‘> b =2*b;
: - a=atb;

func (int x, 1nt y) {

Yizi:y;. }: x=a, y=b &L T
AT ATY Y func%kﬁﬁ

j




0% 5 L5l

int n = 50;
int funcl (int 1, int j) {
nt s;
s = 11y;
return s;
f
int func2 (int x, 1t y) {
Int z;
z=35*funcl (x, y);
return z;
f
main () {
int a = 20;
print (func2 (n, a));
)

0
|
2
3
4
5
6
7
8
9
10

11
12
13
14
15
16

PUSHI 50
POP (-1, 1)
JUMP 23
PUSHI (0, 1)
PUSH (0, -4)
PUSH (0, -5)
ADD
ASSGN
REMOVE
PUSH (0, 1)
RET 2
PUSHI (0, 1)
PUSHI 5
PUSH (0, -4)
1005
PUSH (0, -3)
005

17
18

CALL 3
MUL

19 ASSGN

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

REMOVE
PUSHI (0, 1)
RET 2
START
PUSHI 20
POP (0, 1)
PUSH (-1, 1)
POP
PUSH (0, 1)
POP
CALL 11
OUTPUT
HALT




0% 5 L5

int n = 50;
int funcl (int 1, int j) {
Int s;
s = i+j; @
return s;
h
int func2 (int x, int y) {
int z; @
z=1>5 * funcl (x, y); )
return z;

b

main () {

inta=20; Q)

print (func2 (n, a)); ®)
)

0 PUSHI 50

1 POP (-1, 1)
2 JUMP 23

3 PUSHI (0, 1)
4 PUSH (0, -4)
5 PUSH (0, -5)
6 ADD

7 ASSGN

8 REMOVE 3
9 PUSH (0, 1)
10 RET 2

11 @ PUSHI (0, 1)
12 PUSHI 5

13 PUSH (0, -4)
14 POP

15 PUSH (0, -3)
16 POP

17
18

CALL 3
MUL

19 ASSGN

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

REMOVE @
PUSHI (0, 1)
RET 2
START
PUSHI 20 @)
POP (0, 1)
PUSH (-1, 1)
POP

PUSH (0, 1)
POP
CALL 11
OUTPUT )
HALT




TRT 5 LA R (DEATE
int funcl (int i, int j) { &t | & &ith | &
int s; n [-1,1| 0 | 50 10 | -
s = 11]; DL |0,-2| 1 | -1 11 | -
} return s; RA |0-1| 2 1 1” -
int func2 (int x, int y) { SL 100 3 | -l 13 | -
int z; a | 0,1 4 | 20 14 | -
z=35 *funcl (x,y); 5 _ 15 | -
return z; 6 ] 16 ]
h
main () { 7] - 17 | -
inta=20; D 8 - 18 | -
print (func2 (n, a)); 9 | - 19 | -
} FP 1 BP 3




wisUIN Hh P (QEITHF

int n = 50; ww| | = | || | |
int funcl (int i, int j) { & | & &t | &
int s; n |-1,1| O | 50| z [0O,1] 10 | -
s = 11j; DL [1,-2| 1 | -1 11 | -
} return s; RA [1.-1] 2 1 17 ]
int func2 (int x, inty) { MR LY || -
int z; @ a 1,1 | 4 | 20 14 | -
z=>5* funcl (x, y); x [0,-4] 5 | 50 15 | -
return z; y 03| 6 20 16 ]
j . DL [0,-2| 7 1 17 | -
main () {
inta=20; D RA |0,-1] 8 | 31 18 | -
print (func2 (n, a)); SL |00 9 3 19 | -
} FP [ 7 | BP [ 9




A=A NL h R (QETHF
int n = 50; 53 *ﬁﬁ | | *Hﬁ | 18
int funcl (int i, int j) { &t | & wi | &

int s: n [-1,1] 0 |50 z [1,1]10] -

s=i+j; @ DL [2,-2] 1 | -1 | i [04] 11 | 50
} return s; RA|[2,-1] 2 | -1 | j |0-3]| 12 ] 20
int func2 (int x, inty) { 20 52 U e (1 ) R L

int z: @ a | 2,1 | 4 |20 |RA|O,-1| 14 | 18

z=75* funcl (x, y); x |14 5 [ 50[SL |00 15| 9

return z; y [1,-3] 6 [ 20| s [0,1] 16 | 70
b DL [1,-2] 7 | 1 17 | -
main () {

int a=20: D RA|1,-1| 8 | 31 18 | -

print (func2 (n, a)); SL | 1,0 9 3 19 | -
J FP [ 13 | BP [ 15




wisUAIN Hh R @DEITHF

int n = 50; ww| | = | || | |
int funcl (int i, int j) { aith | & &t | &
int s; n |-1,1] 0 [ 50| z |01 10 |350
s=itj; @ DL [1,-2] 1 | -1 11 | 50
} return S, RA 1’_1 ) -1 ) 20
int func2 (int x, inty) { MR LS || 7
int z; @ a 1,1 | 4 |20 14 | 18
z=5*funcl (x,y);@| x [0,-4] 5 | 50 15] 9
return z; y 03] 6 | 20 16 | 70
b DL [0,-2| 7 | 1 17 | -
main () {
int a = 20: @ RA |0-1| 8 | 31 18 | -
print (func2 (n, a)); SL |00 9 3 19 | -
} FP [ 7 | BP [ 9




7045 L ih L OEITH
int n = 50; 53 *ﬁﬁ | | ;?;: |
int funcl (int i, int j) { aith | &
int s: n [-1,1]| 0 | 50 10 | 350
s=i+j; @ DL [0,-2] 1 | -1 11 | 50
} return s; RA|0,-1] 2 | -1 12 | 20
int func2 (int x, inty) { R LS || 7
int z: @ a | 01| 4 |20 14 | 18
z=5*funcl (x,y); @ 5 | 50 15 9
} return z; 6 | 20 16 | 70
main () { [ 1 Ly _
inta=20; Q) 8 31 13 )
print (func2 (n, a)); ® 9 3 19 | -
j FP [ { | BP [ 3
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